

## **Офицер Павловского межрайонного следственного отдела принял участие в акции по сдаче донорской крови для тяжелобольных людей**



Следователь Павловского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю Алексей Леонидович Гамаюнов принял участие в выездном Дне донора Алтайского края и сдал кровь для нуждающихся граждан. В силу своей профессии ему часто приходится сталкиваться с человеческим горем, семейными трагедиями, посещать больницы, где проходят длительное лечение пациенты, пострадавшие от рук преступников. Поэтому реальная помощь ближнему, проявление милосердия и гуманизма, человеколюбия и патриотизма для следователя не просто слова - это и помощь нуждающимся, и мотивация на сдачу крови для тех, кто еще только размышляет над возможностью стать донором.

---

Офицер ежегодно принимает участие в подобных мероприятиях, тщательно готовится к процедуре, обращая особое внимание на свой рацион и режим сна. Он уверен, что задача следователей — не только стоять на страже закона и бороться с преступностью, но и помогать людям, когда многим нужна кровь, чтобы выжить. Алексей сдаёт кровь систематически. До звания почётного донора, по словам следователя, ему ещё далеко, но стремиться есть к чему.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова*

19 Декабря 2021

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1642903/folder/873343](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1642903/folder/873343)